

Президенту РФ В.В.Путину
от Землянухиной С.Е. проживающей
Краснодарский край Кавказский район
ст. Дмитриевская ул.Октябрьская тел. +79186638430.

Уважаемый Владимир Владимирович!

Обращаются к Вам жители ст. ст. Дмитриевской, семья Землянухиных, мы коренные жители этой станицы, наши родители и деды жили и работали на этой земле. Нам очень хочется, что бы наши дети тоже остались в родной станице и дело наших прадедов продолжили. Вот поэтому мы с мужем решили создать своё фермерское хозяйство.

У нас и наших родственников есть земельные доли которые находятся в использовании ООО СХП Дмитриевское которое входит в бизнес империю родственников печально известной судьи Хахалевой. В 2016 году истек срок арендных отношений с землепользователем, на общем собрании пайщиков мы заявили о не желании продолжать арендные отношения с хозяйством и заявили о своем намерении выделить свои доли и в дальнейшем распорядиться ими по своему усмотрению. За три месяца до окончания срока аренды, как положено по закону, мы уведомили в письменной форме хозяйство. И начиная с февраля 2016 года мы не выходим из судов. Юристы хозяйства придумывают разные исковые заявления против нас. Суд принимает их к рассмотрению и выносит решения не в нашу пользу максимально затягивая судебные споры. В этом году нам удалось выделить один участок поставить его на кадастровый учет и пройти гос. регистрацию. Всё сделали по закону. Но как только мы приступили к обработке данного участка, ООО СХП Дмитриевское обратилось в суд и судья Волошина О.Е сразу наложила арест на участок, а впоследствии явно в нарушении законодательства признала выдел не законным и постановила вернуть участок к первоначальному кадастровому номеру. Деньги, потраченные на выдел и суды уходят не малые. К тому же судья удовлетворяет все требования противной стороны о возмещении затрат на судебные издержки и придуманные странные экспертизы по установлению границ и размеров участков которые были установлены более пятнадцати лет назад и ни когда не вызывали интереса ни у собственников ни у арендаторов. На все это мы уже потратили все свои денежные накопления и даже влезли в долги. Земля, это единственный ресурс который позволяет нам жить в наших условиях. Других ресурсов не связанных с сельхоз производством к нас нет. Куда то переезжать с двумя детьми у нас возможности нет, да и бросить могилы предков мы не можем. Не возможно победить в суде когда против тебя стоит противник который имеет штат юристов, кучу денег заработанных на твоей земле, да ещё и судьи и районных и краевых судов являются его родственниками. Более чем странным является что все земельные споры в районном суде рассматривает судья Волошина а в край суде судья Камбарова и не только у нас это вызывает вопрос но и у жителей других населённых пунктов. Обнаруженные нами в ходе работ по выделу факты не законных действий, таких как использование в качестве залоговой базы наших земель в коммерческом банке под ипотеку, присвоение через не законные судебные решения с мотивировкой «по праву приобретательной давности» не востребованных долей замалчиваются и не расследуются. А против нас применяются меры репрессивного характера. Всякие проверки контрольных и надзорных органов. Мы не являясь специалистами и то видим, что под контролем продажных судей создана целая структура ведущая преступную деятельность и подрывающая государственные устои.

По этому, мы просим Вас разобраться сложившейся ситуации и дать возможность крестьянину жить и работать на своей земле. Сохранить наши села и станицы не дав потерять и так малочисленное население.

28.12.2017г



Землянухина С.Е.